



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Бывший инспектор государственного пожарного надзора осужден за совершение коррупционных преступлений**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора отделения госпожнадзора (по г. Сургут). Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ и совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взяток в крупном и значительном размерах).

Следствием и судом установлено, что в период с 2015 по 2018 годы подсудимый, согласно ранее разработанной им схеме незаконного обогащения, вступил в сговор с руководителями двух коммерческих организаций, оказывающих на территории Сургута услуги по техническому обслуживанию систем пожарной безопасности.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Согласно сговору, злоумышленник вынуждал представителей управляющих компаний и других предприятий различных форм собственности заключать договоры на обслуживание систем пожарной безопасности с конкретными коммерческими организациями (руководители которых состояли в сговоре с подсудимым). Часть полученных по договорам денежных средств передавались подсудимому в качестве взяток за общее покровительство, попустительство и содействие совершению действий в интересах этих коммерческих организаций. За указанный период подсудимый получил в качестве взяток более 1 млн. 300 тыс. рублей.

В сентябре 2019 года инспектор госпожтехнадзора был задержан сотрудниками полиции в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 2 млн. 500 тыс.рублей и лишением права занимать определенные должности на срок 6 лет.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1780037>